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VYHODNOTENIE AKCIE 
(predkladá sa do 7 dní po skončení akcie) 

 

Názov akcie: FINA Artistic Swimming World Series 2021 #2 Budapešť (HUN) 

 

Dátum konania: 10. – 11. 04. 2021 / 07. – 11. 04. 2021 

 

Miesto: Budapešť/HUN 

 

Pretekári (3): Daabousová Nada, Diky Chiara, Miškechová Diana 

 

Realizačný tím: Jana McDonnell (VV/R), Nora Szauder (T) 

 

Hodnotenie športoviska a organizácie podujatia: Súťaž a rozplavby prebiehali v Duna Aréne, ktorá bola postavená pre 

MS 2017. Športovisko malo dostatočné priestory na rozcvičenie aj na oddych pre športovcov. Celé podujatie prebiehalo 

za prísnych protipandemických opatrení v tkzv. bubline. Všetci účastníci museli ešte pred príchodom do Maďarska 

poslať organizátorom potvrdenie o negatívnom PCR teste nie staršom ako 72 hodín. Po príchode každý podstúpil 2 testy, 

jeden rýchly antigénový, po ktorom sa mohli ísť všetci ubytovať do samostatných izieb, na ktorých museli počkať 

niekoľko hodín kým neboli vyhodnotené aj výsledky PCR testu. Podľa dostupných informácií nebol nikto z účastníkov 

pozitívny. Organizátori zabezpečili maximálne dodržiavanie opatrení či už v hoteli, počas prepravy autobusmi alebo v 

samotnej Duna Aréne kde všetci účastníci museli mať počas celej doby na tvári rúška. Pretekári si mohli odložiť rúška 

iba tesne pred štartom a ihneď po doplávaní ich súťažnej zostavy na každého čakalo úplne nové rúško, v ktorom čakali 

aj na výsledky. Kvôli opatreniam platným v rôznych krajinách bolo pre všetkých v sobotu a v nedeľu zabezpečené 

opätovné pretestovanie, aby nikto nemal problém pri návrate domov. 

 

Materiálno – organizačné zabezpečenie (doprava, strava, ubytovanie, oblečenie): 

Ubytovanie: Výprava bola ubytovaná v hoteli Ensana Thermal Margitsziget Health Spa Hotel kde sa podávali formou 

bufetových stolov raňajky, obedy aj večere. V hotelovej reštaurácii sedel každý pri vlastnom stole, ani jednotlivé výpravy 

nemohli sedieť spolu. 

Doprava: Výprava sa prepravila do a z miesta konania podujatia vlastnými osobnými automobilmi. Preprava medzi 

hotelom a Duna Arénou bola zabezpečená výlučne autobusmi (samostatná preprava nebola možná) vzhľadom k tomu, 

že celé podujatie sa konalo v tkzv. bubline.  

Materiál a oblečenie: Športovci boli vybavení spoločným oblečením zo SPF. 

 

Všeobecné zhodnotenie akcie: Výsledky v jednotlivých disciplínach: 

 

Voľné sóla (8): 3. Daabousová Nada 78,3333b 

 

Technické páry (9) 4. Daabousová Nada, Diky Chiara, Miškechová Diana (R) 77,3872b 

 

Voľné páry (9): 5. Daabousová Nada, Miškechová Diana, Diky Chiara (R) 78,9668b 

 

 

S prvým vystúpením na medzinárodnej scéne po viac ako roku sme veľmi spokojní. Technická párová zostava sa 

predviedla v novom zložení a s novou choreografiou. Dosiahnutý výkon oboch párových zostáv je veľmi dobrým 

začiatkom novej súťažnej sezóny. Na záver podujatia dosiahla najlepší výsledok pre slovenskú výpravu na tomto podujatí 

Nada Daabousová so svojou tiež úplne novou voľnou sólovou zostavou.  

 

V Bratislave, dňa 12.04.2021      Spracoval: Jana McDonnell 
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